



### **ONAC ACREDITA A:**

FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LAS CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL SIGLA: FUNDEMOS IPS NIT. 860.050.914-0 Carrera 16A No 79-94 Bogotá D.C., Colombia

La acreditación de este Organismo de Evaluación de la Conformidad se ha realizado con respecto a los requisitos especificados en la norma internacional:

## ISO/IEC 17024:2012

Evaluación de la conformidad. Requisitos generales para los organismos que realizan certificación de personas

Esta Acreditación es aplicable al alcance establecido en el anexo de este certificado, identificado con el código:

17-CEP-006

Fecha publicación del Otorgamiento: 2017-12-18

Fecha de Renovación: 2020-12-17

Fecha publicación 2021-11-11 última actualización:

Fecha de vencimiento: 2025-12-17

La vigencia de este certificado puede ser verificada en onac.org.co/directorio-de-acred itados/buscador-por-organismo o escaneando el código QR



Alefandus Giraldo
Director Ejecutivo



#### **ANEXO DEL CERTIFICADO**

FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LAS CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL SIGLA: FUNDEMOS IPS 17-CEP-006 ACREDITACIÓN ISO/IEC 17024:2012

# Alcance de la acreditación aprobado / Documento Normativo Personas naturales para tenencia y/o porte de armas

#### Sitios cubiertos por la acreditación

Establecimiento de comercio: FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LAS CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL SIGLA: FUNDEMOS IPS		
Sede	Alcance	Documento Normativo
	Personas naturales	Resolución 2984 del 2007
Carrera 16A No 79-94	para	del
Bogotá D.C., Colombia	tenencia y/o	Ministerio de Defensa
	porte de armas	Nacional

Norma de requisitos para el organismo de evaluación de la conformidad

Resolución 2984 del 2007 del Ministerio de Defensa Nacional

